Iepirkums
“Uzņēmuma darbinieku veselības apdrošināšana”
Iepirkuma IDN: AS OŪS 2016/11, Olaine

Ieinteresētā piegādātāja jautājums: 
Tehniskajās specifikācijās 2.punktā norādīts šāds nosacījums: Līgumiestādēs, ja pakalpojums ir apmaksājams, bet apdrošinātājs un iestāde nav šo pakalpojumu iekļāvuši savā sadarbības līgumā – 100%, apdrošinātāja cenrāža apmērā, kas nav zemāks par šajā specifikācijā noteikto (pieļaujamais cenrādis, norādītās pozīcijas), ir pievienots piedāvājumam un līguma darbības laikā netiks samazināts vai kā citādi ierobežots.
[bookmark: _GoBack]Vai mēs drīkstam noteikt paši savu cenrādi vai tomēr ir kādas minimālās prasības? Jo tehniskajās specifikācijās norādītajās pozīcijās nav nekādu limitu. Kā arī pie vērtēšanas kritērijiem ir norādīts punktu palielinājums par cenrāža apmēru palielinājumu, bet nav saprotamas kādas ir minimālās prasības.

Komisijas sniegtā atbilde:
Norādītajā specifikācijā Pretendentiem jānorāda informācija par savu piedāvājumu, tajā skaitā pievienojot savu pakalpojumu cenrādi. Iesniegto piedāvājumu izvērtēšanas procesā (kritērijos K1, K2) tiks salīdzināti piedāvātie pakalpojumi un to cenrāži, nosakot Pasūtītāja interesēm atbilstošāko.
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